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. Assegnata la seguente retta:

Tr+8y+32+3=0
r:
r+y—3=0

determinare I’angolo 6 di cui e inclinata, rispetto ad r, la retta s, pas-
sante per il punto P = (—3,0, —12) e individuata dal vettore direttore
= (1,1,1). Trovare, inoltre, il punto di intersezione tra r ed s.

. Determinare autovalori e autovettori della seguente trasformazione li-
neare e dire se essa ¢ diagonalizzabile:

-5 0 0
A= 0 -9 -3
0 -3 -9

. Determinare il campo di esistenza ed eventuali massimi e minimi rela-
tivi della seguente funzione:

f(x,y):log(Gx—8—x2—y2).

. Determinare il valore del seguente integrale doppio

// arctanx
D1+\/_$

dove D ¢ il dominio piano compreso tra le curve di equazioni y = 22 e
y = 1 — 22, e situato nel semipiano positivo delle x.

. Determinare I'integrale generale delle seguenti equazioni differenziali:

(a) y'z(1 + log® x) arctan log x — ylog arctan log z(cos? log y) = 0;
(b) " 4 9y = cos 3.



